

«И никогда ни один взрослый,  
не поймет, как это важно.»  
Антуан де Сент-Экзюпери.



# ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА НОВАЯ ЭРА

Суббота  
28 апреля 2012

№ 166 (6222)

Цена в розницу - свободная

Веб-сайт: <http://www.OblGazeta.ru>

Спецвыпуск для детей и подростков

## Лучший наш подарочек – это ты

«Новая Эра» отметила свое 12-летие

В гости к нам пришли лучшие друзья – наши авторы и читатели. В этот раз мы решили слегка отойти от традиций – не проводить «круглых столов» и не обсуждать серьезные темы, а накрыть стол, чтобы угостить друзей чаем с тортом, пообщаться и поиграть в настольные игры. Теперь обо всем по порядку.

«Новую Эру» читают по всей области, и многие наши авторы живут далеко от уральской столицы, соответственно и часто видеться с ними мы не имеем возможности. С некоторыми мы и вовсе были знакомы лишь дистанционно – общались в группе «Новой Эры» в социальной сети «ВКонтакте», по телефону и в электронной почте. Зато теперь наконец-то познакомились вживую.



Фото Алексея КУНИЛОВА.

Гости в сборе.



Торт ещё не разрезан...

Мы были тронуты тем, что некоторые авторы не побоялись расстояний, чтобы приехать к нам на праздник. Таня Хохлова добралась из села Харловского Ирбитского муниципального образования, Саша Лаврушина – из Берёзовского, Рината Гильваншина отпустили на наш праздник из КШИ «Спасатель», где строгая дисциплина. Некоторым екатеринбургским

Алию Галимовых из деревни Васькино Нижнесергинского муниципального района, которые сегодня учатся в Екатеринбурге, познакомились с сестрой нашей поэтессы Светы Арутиновой – Мариной, которая неоднократно становилась героиней на снимках «НЭ».

Мы ценим вашу преданность! Спасибо тем, кто приехал! Пусть не расстраиваются

авторам пришлось отпроситься с уроков, отложить подготовку к предстоящему ЕГЭ и другие дела. На дне рождения впервые мы увидели вместе сестёр Есению и

ребята, которые очень хотели прийти к нам, но не смогли. В последнюю среду месяца в три часа дня «Новая Эра» проводит День автора, на котором можно познакомиться с редакцией и другими читателями спецвыпуска. А для тех ребят, кому не нужен повод, чтобы прийти в гости, наши двери открыты в любой будний день.

На празднике газеты, конечно, дарили подарки. Особо запомнились те, что были сделаны своими руками. Саша Намятова преподнесла нам журнал со стихами и коллажами, где главными героями были читатели «НЭ». Мы тоже подарили гостям подарки. Каждую неделю наши читатели в Интернете голосуют за лучший текст номера. Победители голосования нынешнего года получили от нас дипломы и электронную подписку на «Областную газету». Еще несколько подписок было разыграно на турнире в «Шляпу». Это командная игра, её суть в том, чтобы объяснить человеку, сидящему напротив, слова, написанные на листочках, которые ты, не глядя, вытаскиваешь из шляпы. Побеждает та пара, которая объяснит друг другу наибольшее количество слов. В нашем случае ребята объясняли друг другу слова и словосочетания, вырезанные из заголовков «Новой Эры». Надо отметить, что проблем с пониманием у них не возникло. У всех участников игры оказался богатый словарный запас и быстрая реакция.

На этом развлечения закончились, авторы успели опробовать и другие настоль-

ные игры, предложенные «НЭ», – «Активити», «Элиас», «Дженгу», «Головоног». Прерывались на чаепитие и праздничный торт, который, кстати, носил название «Новая Эра» и был выполнен в традиционных цветах нашего спецвыпуска – желто-оранжевых.

Праздник подошел к концу, но от этого ничуть не грустно. «Новая Эра» находится в самом расцвете сил, 12 лет – это возраст, когда впереди всё самое захватывающее. Мы будем работать над тем, чтобы стать ещё интереснее и современнее, но при этом не утратим искренности, которой всегда отличалась газета. Мы по-прежнему ждём ваших писем. Нам было бы скучно друг без друга!

Дарья БАЗУЕВА.